

了解网站建设开发人员流动性原因，品牌网站建设公司定要创造温馨办公环境

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网络营销,网站建设,品牌网站建设,网站开发,网站设计,网页设计,

内容概要：

俗话说：铁打的营盘流水的兵，一定的网站开发人员流动性对于品牌网站建设公司的发展是正常的。虽然合理的流动率有利于品牌网站建设公司保持活力，但如果网站开发人员流动率过高，品牌网站建设公司将蒙受重大损失，并且影响到品牌网站建设公司工作的连续性。那...

正文：

俗话说：“铁打的营盘流水的兵”，一定的[网站开发](#)人员流动性对于品牌[网站建设](#)公司的发展是正常的。虽然合理的流动率有利于[品牌网站建设](#)公司保持活力，但如果网站开发人员流动率过高，品牌网站建设公司将蒙受重大损失，并且影响到品牌网站建设公司工作的连续性。那么网站开发人员为什么流动性这么大呢？



一、客户服务众口难调，服务难做影响

大家都知道服务行业不好做，原因是我们服务的对象，有的客户是很好“伺候的”，有的是完美主义者，有的是过分挑剔，有的是要求甚高，总之形形色色的人都有。根据网站建设的特点吗，加上太多的客户毕竟对于网站建设不是很熟悉，所以要求十分主观，很多都是一味的要求网站建设公司客户按照他们的意愿进行服务，对于专业性的建议都抱着听一半的态度，所以导致了这些技术服务的人员工作压力大，脾气也越来越大，时间稍微久一点的就会认为离开公司或离开这行就是最大的快乐。

二、优秀的[网站设计](#)人员难寻觅

因为品牌网站建设行业内紧缺的网站开发人才也比较难寻觅，虽然不少品牌网站建设公司都认为网站开发人员的技术含量相当高，但不少应聘者听到“网站开发”这个词，却直接理解为辛苦而退缩，最终导致很难招到优秀的网站设计人员。不少公司只能在招聘时选择一些亲和力强的人才，进行培养。

三、有人害怕经常加班

网站开发人员并不总是加班，也有不加班的时候。因为接到一定任务或项目的时候，为了赶进度，所以总是加班。其实加班不是挺正常么，技术好早做完不用加班，技术不熟加班正常。提高自己的能力，加班时间就会缩短。[[NextPage](#)]

四、以后就业问题影响

很多应届毕业生都认为网站建设行业是一个门槛很低的行业，可以成为自己进入社会的跳板，当然了，前提必须是专业对口。而就是因为这个所谓的专业对口使得很多初入社会的学生就看准了这个行业，学过[网页设计](#)和程序开发自然就能够迅速得到一个办公岗位，没有学过的但是又有相关专业知识的员工仗着自己的一张好嘴就投身于[网络营销](#)岗位上。但是这些应届生真正能够把网站建设事业当作自己目标的实在寥寥无几，说白了也就是希望尽快入行，待到经验和履历都够丰富之时就会毅然选择跳槽甚至是转行。

新起点 · 大未来

建最好的网站

为客户实现最高的网络应用价值

五、不注重加强品牌网站建设公司内部情绪资本的建设

情绪是影响一个人能力发挥的重要动因；是调动和激发智力的重要动因；是影响拼搏精神的重要动因。更是品牌网站建设公司创业实践中的的一种力量。没有不行。可是，很长一段时间，很多人，对这个问题没有引起重视。

六、行业因素影响网站开发人员的动向

既然是网站建设行业，企业赖以生存的根本就是提供网站设计服务，这是一个劳心劳力但是利润又不高的行业，不同于发型网络运营平台，对于外界来说，诸如淘宝、阿里、58等等网络平台的光环完全遮盖了大多数人对于网站建设行业的正确认识。

七、不注重加强对品牌网站建设公司人员的依法管理

当前，相当多网站建设公司的人才，重使用，轻管理。特别是面对人才随意流动，扔下工作就走的情况，感到束手无策。不仅如此，相当多“能独档一面”的人，在离开网站建设公司的时候，还没有做完网站开发留下一堆烂摊子。往往使网站建设公司蒙受很大的损失。其实，这种情况，网站建设公司完全可以通过和员工签订竞业禁止协议的办法来加强管理。[NextPage]

八、前途因素

俗话说大树底下好乘凉，人人都想进入一个正规、有发展前景、待遇丰厚的大中型公司就职，哪怕从底层做起，将来必然也有升入管理的空间，哪怕是过了几年经验丰富了、资历足够了，跳槽也能够将人才的价值几许放大，但是网站建设行业就不行了。比如一个销售人员在网站建设公司呆了几年，在本公司往上升吧，多数还是销售，只不过是一个可以管理几个人的销售经理，任务和压力就更重了，但是市场依旧那么大，竞争仍然那么惨烈，升值视乎对于他们来说意味着要付出更多的辛苦，但是这份付出并不等于可以得到同等的回报。跳槽吧也不行，因为做的事情是一样的，搞不好还不如之前的公司。

网站开发人员满意度及流失率等方面,力图从管理现状来做改观，比如在情感上加深与员工的关系；给员工留下发展和学习空间；建立更好的奖励机制和员工生活保障体系；完善和建立企业核心文化，让员工看到公司发展历史、发展现在以及美好未来等等，相信网站开发人员会这样温馨的办公环境下陪公司走的更远！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](mailto:)